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B Chaine de montage de la 4 CV Renault en 1950.

1. Questions

Document 1: i
» Comment le PIB des Etats-Unis et celui de la France évoluent-ils

entre 1950 et 1995 ? Distingue deux périodes et justifie ta
réponse.

Documents 2 et 3 ;

* Quels aspects de la croissance le document 2 révéle-t-il ?
Nomme d'autres biens de consommation caractéristiques de
Ccette époque.

* D'apres I'affiche, dans quel but la SNCF fait-elle appel a
Femprunt ? Quels autres aspects de la croissance le document
permet-il de comprendre ?
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E Affiche publicitaire, 1954.

© Bibliothéque Forney

2. Développement

La croissance économique pendant les Trente Glorieuses.

3. Repérage

Classe du plus ancien au plus récent et date ces grands faits de

civilisation :

° Le début de I'dge industriel : la machine & vapeur de James
Watt,

* La naissance de Iimprimerie en Occident.

* La naissance de 'agriculture en Mésopotamie.
* La naissance de I'écriture.
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